
2018（平成 30）年度≪前期≫授業評価アンケート集計結果〈実習・演習〉～大学院～ 

 

①  ②  ③  ④  ⑤  

0.0％ 0.0％ 0.0％ 3.2％ 96.8％ 

 

 

①  ②  ③  ④  ⑤  

0.0％ 0.0％ 19.4％ 32.3％ 48.4％ 

 

大学院

あなたはこの授業に遅刻や欠席をせず受講していますか。

①よく遅刻や欠席をする ②時々遅刻や欠席をする
③どちらともいえない ④ほとんど遅刻や欠席をしない
⑤無遅刻無欠席である

大学院

あなたは前もって講義概要（シラバス）を読んでいますか。

①まったく読んでいない ②あまり読んでいない
③どちらともいえない ④読んでいる
⑤しっかり読んでいる



 

①  ②  ③  ④  ⑤  

0.0％ 0.0％ 12.9％ 29.0％ 58.1％ 

 

 

①  ②  ③  ④  ⑤  

9.7％ 16.1％ 32.3％ 12.9％ 29.0％ 

 

大学院

あなたは話し合いや発表には進んで参加していますか。

①まったく参加していない ②あまり参加していない
③どちらともいえない ④参加している
⑤しっかり参加している

大学院

シラバスに記載してある準備学習等、この授業を受ける前の

予習時間（1週間あたりの予習時間）を教えてください。

①全くしていない ②1時間未満 ③1時間～2時間未満

④2時間～3時間未満 ⑤3時間以上



 

①  ②  ③  ④  ⑤  

0.0％ 25.8％ 41.9％ 3.2％ 29.0％ 

 

 

①  ②  ③  ④  ⑤  

0.0％ 0.0％ 9.7％ 22.6％ 67.7％ 

 

 

大学院

シラバスに記載してある準備学習等、この授業を受けた後の

復習時間（1週間あたりの復習時間）を教えてください。

①全くしていない ②1時間未満 ③1時間～2時間未満

④2時間～3時間未満 ⑤3時間以上

大学院

授業はシラバスに沿って行われていますか。

①まったくそう思わない ②そう思わない
③どちらともいえない ④だいたいそう思う
⑤まさしくそうだと思う



 

①  ②  ③  ④  ⑤  

0.0％ 0.0％ 12.9％ 19.4％ 67.7％ 

 

 

①  ②  ③  ④  ⑤  

0.0％ 0.0％ 0.0％ 22.6％ 77.4％ 

 

大学院

シラバスに記してある目的が授業で明確にされていますか。

①まったくわからない ②わかりづらい ③どちらともいえない

④比較的明確である ⑤とても明確である

大学院

先生は演習の発表に対して、しっかり聞いて、その途中や後

に正しい指導をしてくれますか。

①まったくしてくれない ②あまりしてくれない
③どちらともいえない ④してくれる
⑤とてもしてくれる



 

①  ②  ③  ④  ⑤  

0.0％ 0.0％ 3.2％ 19.4％ 77.4％ 

 

 

①  ②  ③  ④  ⑤  

0.0％ 0.0％ 0.0％ 22.6％ 77.4％ 

 

大学院

先生は考えさせ、発言や質問をするように促していますか。

①まったくそう思わない ②あまりそう思わない
③どちらともいえない ④そう思う
⑤とてもそう思う

大学院

同級生の発表を聞いて、新たな気づきを得ることができまし

たか。

①まったくできていない ②あまりできていない
③どちらともいえない ④ある程度できた
⑤とてもできた


